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Obecní úřad - dovolená 

Z důvodu dovolené nebudou ověřovány podpisy a listiny, nebudou prováděny služby z 
Czech pointu a přihlašování k trvalému pobytu, a to ve dnech od 3. 7.2023 - 14. 7. 2023.

OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

COAL OPEN – letní festival 2023

Letos proběhne ve dnech 28.7. - 30.7.2023 letní festival, se kterým je spojená výjimka 
z Obecně závazné vyhlášky č. 1/2023 o nočním klidu. V tomto případě je doba 

nočního klidu stanovena : 	•	 z pátku na sobotu v době od 	 03,00 hod. – 06,00 hod.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 •	 ze soboty na neděli v době od 	02,00 hod. – 6,00 hod.


V době konání bude komunikace k hrázi neprůjezdná.

Upozornění na dodržování 
platných Obecně závazných 

vyhlášek

•	  Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2023 
o nočním klidu - od 22,00 hod. do 6,00 
hod. mimo schválené výjimky.


• Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2022 

o regulaci hlučných činností  o 

nedělích a státem uznaných dnech 


pracovního klidu - nepoužívat hlučné 
stroje.


•	 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008, 
kterou se stanoví pravidla pro pohyb 
psů na veřejném prostranství - na 
veřejném prostranství na vodítku nebo s 
nasazeným náhubkem. 

Úplné znění Obecně závazných vyhlášek 
naleznete na webových stránkách obce.

Na V.zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice, konané dne 7.6.2023

se mimo jiné projednalo a schválilo :

- Účetní závěrka obce Soběšovice k 31.12.2022

- Závěrečný účet obce Soběšovice za rok 2022

- Žádosti o výjimky z nočního klidu - TJ Sokol Soběšovice, SDH Soběšovice

- Smlouva o spolupráci mezi obcemi

vydalo :

- Obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu

neschválilo :

- Žádost o odkoupení pozemku ve vlastnictví obce
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ZREALIZOVANÉ AKCE

V areálu školy, vedle tělocvičny, byla dokončena realizace stavby „Multifunkční 
hřiště“.Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií, poskytovatelem dotace je 
Ministerstvo pro místní rozvoj z programu „Podpora rozvoje regionů 2019+“. 

Předmětem projektu byla výstavba venkovního hřiště určeného pro sport žáků ZŠ 
během vyučování a veřejnosti v odpoledních hodinách. Hřiště je určeno pro volejbal a 
nohejbal. Zároveň byla provedena rekonstrukce vnějšího oplocení pozemku a 
vybudován přístupový chodník.


Dále byla dokončena – Rekonstrukce schodiště u budovy ZŠ a MŠ v Soběšovicích


Místní akční skupina Pobeskydí z.s. podpořila projekt z Programu rozvoje venkova ČR 
na realizaci projektu „Rekonstrukce schodiště“, reg.č. 22/007/19210/780/068/002682 pro 
Obec Soběšovice. Na základě dotační výzvy Programu rozvoje venkova ČR, vyhlášené v 
rámci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Pobeskydí byl náš projekt 
vybrán k dotační podpoře a bylo nám umožněno realizovat cíl našeho projektu.  
Vstupní schodiště do budovy ZŠ a MŠ vykazovalo značné vady rovinatosti a celistvosti, 
schodišťové stupně se rozestupovaly, nebyly v jedné rovině a hrozilo nebezpečí 
zakopnutí a následného pádu. Boční, narušené stupňovité zídky neměly zábradlí, což 
ztěžovalo chůzi po schodech. Ani stávající 

vzhled  nepřispíval  k  důležitosti  budovy.  

Rekonstrukcí došlo  k  výraznému zvýšení 

bezpečnosti, zlepšení estetického vzhledu 

a  přispělo  k  lepšímu  dojmu vnímání jako 

budovy předškolního a školního vzdělávání.
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Gratulujeme našim jubilantům 

narozeným v měsíci červenci a srpnu


Bošková Anna	 	 	 	 Sojka Karel	 	 	 	 	 

Ponča Jan 	 	 	 	 	 Kubická Zdenka

Paláková Anna	 	 	 Pindurová Zdenka		 	 	 

Pončová Eva		 	 	 	 Konopková Vanda

Dále byla dokončena – Úprava veřejného prostranství v Soběšovicích


Místní akční skupina Pobeskydí z.s. podpořila projekt z Programu rozvoje venkova 
ČR na realizaci projektu „Úprava veřejného prostranství v Soběšovicích“, reg.č. 
22/007/19210/780/068/002679 pro Obec Soběšovice.


Na základě dotační výzvy Programu rozvoje venkova ČR, vyhlášené v rámci Strategie 
komunitně vedeného místního rozvoje MAS Pobeskydí byl náš projekt vybrán k dotační 
podpoře a bylo nám umožněno realizovat cíl našeho projektu.  


Z důvodů nevyhovujícího stavu - rozpadající se zídky pod stávajícím oplocením 
vlivem špatné izolace proti vlhkosti, zvlněné chodníky, poničený mobiliář - a 
opakované náklady na opravy, bylo rozhodnuto o kompletní rekonstrukci čelního 
oplocení před budovou ZŠ a MŠ v Soběšovicích a přístupového chodníku. Realizací 
došlo ke zlepšení estetického vzhledu a zvýšení funkčnosti veřejného prostoru, který je 
využíván veřejností i v době mimo provozní hodiny školy. Zároveň došlo ke zvýšení 
bezpečnosti. Tímto bylo dosaženo cílů projektu.
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Školní rok 2022/2023 v ZŠ a MŠ Soběšovice


Všem dětem již začaly dlouho očekávané prázdniny a my se ještě vrátíme k 
uplynulému školnímu roku. 

Již tradičně jsme se během celého roku věnovali celoškolnímu projektu, letos s názvem 
Čtyři živly. Věnovali jsme se přírodním sílám, na kterých je náš život závislý. Zjišťovali 
jsme, že pro každý z živlů může platit přísloví Dobrý sluha – špatný pán. Dva projektové 
dny proběhly ve spolupráci s místní knihovnou, s paní knihovnicí Adélou Klaczakovou. 
Předvánočního projektového dne se zúčastnili i rodiče našich žáků. V červnovém 
projektovém dni, věnovanému Ohni, jsme si zažili cvičný poplach ve spolupráci s Hasiči 
ze Soběšovic a z Havířova. Děti si pak mohli prohlédnout hasičskou techniku. Hasičům 
Soběšovice děkujeme za mnoholetou výbornou spolupráci.

V měsících říjnu a listopadu 2022 probíhal plavecký výcvik pro předškoláky z MŠ a pro 
všechny žáky ZŠ.

V říjnu si děti z MŠ a ZŠ cvičily svou obratnost, koncentraci a intuici v Cirkusových 
dílnách, které vedl pan Jiří Sadila. Děti si mohly vyzkoušet žonglování, jízdu na 
jednokolce, chůzi na chůdách, skákání na různých skákadlech i jiné cirkusové techniky.

V listopadu jsme připravili pro rodiče žáků i veřejnost vernisáž výstavy Čtyři živly. 
Vernisáž navštívil velký počet návštěvníků, což nám potvrzuje, že tato naše tradiční akce 
se stala součástí kulturního života obce.

V předvánočním čase si žáci ZŠ společně s dětmi z MŠ zazpívali koledy na vánoční 

besídce a děti si užily vánoční tvoření na prosincovém projektovém dni. Děkujeme paní 
Chobotové, která nám dodala materiál na vánoční výrobky.

Ve spolupráci s Kulturní 

komisí obce Soběšovice 

se   uskutečnila   besídka 

s Hopsalínem   a   oslava 

Dne matek. Děti základní 

školy    obohatily   svým 

programem i obecní akce 

Vítání  občánků, Setkání 

seniorů  a  Rozsvěcování 

vánočního  stromku.


ZŠ A MŠ SOBĚŠOVICE INFORMUJE
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V dubnu 2023 se konal zápis do 1. ročníku naší základní školy. Zapsáno bylo 13 dětí. V 
rámci environmentální výchovy se žáci v dubnu zúčastnili projektu Tonda Obal na 
cestách, ve kterém si opakovali vědomosti o třídění odpadu a o jeho recyklaci. Během 
roku se také uskutečnilo několik vycházek do okolí školy, při kterých jsme pozorovali 
změny v přírodě v různých ročních obdobích. 

V květnu proběhla exkurze na statku v Žermanicích, kde se děti seznámily 	 s e 
zemědělskou technikou, mohly se projet v traktorech a dověděly se informace o chovu 
býčků. 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	        Velký   dík patří panu Igoru 
Dominíkovi a panu Ivošovi 
Dominíkovi za organizaci 
exkurze a za zajištění 
občerstvení pro všechny 
děti ZŠ a MŠ, a také panu 
P e t r o v i I v i č i c o v i z a 
odborný výklad.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 


V březnu jsme navštívili Planetárium 

v Ostravě-Porubě. V kinosále planetária 

zhlédly děti dva vzdělávací programy 

o vesmíru a proměnách přírody ve 

čtyřech ročních obdobích, potom jsme 

si všichni prohlédli stálou expozici 

planetária.V rámci výuky informatiky 

ve spolupráci s paní knihovnicí 

Klaczakovou se žáci 4. a 5. ročníku učili pracovat s 3D tiskárnou. V programu Tinkercad 
provedli modelaci 3D objektů, které byly následně vytištěny na 3D tiskárně.

Na konci června se uskutečnil výlet žáků ZŠ do Oblasti Dolní Vítkovice, žáci se 
zúčastnili dvou vzdělávacích programů – Neživá voda a Kouzelný oxid a také jsme si 
prohlédli expozici Velkého světa techniky a celý areál Oblasti Dolní Vítkovice.

V posledním školním týdnu proběhlo slavnostní pasování našich předškoláků a my jim 
všem přejeme, aby se jim ve škole dařilo.     

Závěrem bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům školy za jejich práci v tomto 
školním roce, obecnímu úřadu, kulturní komisi i rodičům za dobrou spolupráci a všem 
dětem přeji mnoho krásných prázdninových zážitků, o kterých si jistě budeme povídat v 
následujícím školním roce. 
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KOMISE INFORMUJE

Poděkování Obecnímu úřadu obce Soběšovice

Na jaře došlo k rekonstrukci oplocení, přístupového chodníku a schodiště u hlavního 
vstupu do školní budovy. Za školou vedle tělocvičny bylo vybudováno multifunkční 
hřiště. Toto hřiště bude využíváno  hlavně v hodinách tělesné výchovy a při 
pohybových aktivitách ve školní družině i v mateřské škole. Obecnímu úřadu v čele s 
panem starostou Petrem Voznicou děkujeme za zkrášlení okolí školy a za vybudování 
dalšího místa pro využívání volného času.


Lucie Michálková – ředitelka školy

Kulturní a sportovní komise přeje

krásné, slunečné a pohodové prožití léta a v září Vás budeme opět informovat o 
plánovaných podzimních akcích. Sledujte i e-kalendář na stránkách obce, kde se 
snažíme plánované akce s předstihem umísťovat.


Za KaS komisi, Lenka Motyčková

SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ

Myslivecký spolek HRÁZ informuje

MYSLIVECKÝ GULÁŠ a pivo od "Koníčka" 


tradičně na terase před „Sokolovnou“ na fotbalovém hřišti v Soběšovicích.

Kdy:  v neděli 6. srpna 2023 od 16:00 hod. 


Na  skvělý gulášek a posezení s kamarády Vás zvou myslivci ze Soběšovic. 
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Zahrádkáři informují

Vinobraní

Po kovidové pauze připravujeme opět  „Vinobraní“. Bude se konat v sobotu  23. září  
2023 v sále Obecního úřadu na Nové Husarůvce . 


Pořádané akce

V květnu jsme pořádali tradiční 

zájezd  do  Polska, který  je  stále

velice oblíbený. Autobus  byl 

opět naplněný a my jsme mohli 

vyrazit  po   zahradnictvích   

v  Polsku. Zahrádkáři  si  opět  

nakoupili sazeničky v zahradni-

ctvích na zkrášlení svých zahrad.


Velký zájem vzbudila na výstavě v Pszczyni 

lavička s princeznou Daisy z Pless.


Po květnovém zájezdě do Polska a 

červnové vaječině organizujeme tradičně 

účast  našich členů na guláši myslivců 

 v sobotu 6.8.2023.  
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SDH Soběšovice informuje

UPOZORNĚNÍ
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Na letošním 4. FEST táboráku proběhne soutěž o NEJCHUTNĚJŠÍ HONZOVY 
BUCHTY.  Hlásit  se  můžete  na  info@klubsobisek.cz  nebo  u p. Petry Polochové 
na tel. č. : 776 006 477.


Kritéria nejsou žádná, minimální počet buchet je 10 ks. 

Klub Sobíšek informuje

mailto:info@klubsobisek.cz
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Na základě dotační výzvy Programu 
rozvoje venkova vyhlášené v rámci 
Strategie komunitně vedeného místního 
rozvoje MAS Pobeskydí byl náš projekt 
vybrán k dotační podpoře, díky čemuž 
jsme mohli zakoupit 40 kusů dřevěných 
b e d ý n e k s g r a v í r o v á n í m , 2 k u s y 
skládacího dřevěného stojanu na věšáky, 
3 sedací vaky, 30 podsedáků a 10 
skládacích žíněnek.


Cílem projektu bylo vybavit stan prvky 
sloužícími k zajištění pohodlí návštěvníků, 
k vytvoření úložného a pracovního 
prostoru a relaxační zóny.


Nakoupené vybavení využijeme v našem 
velkokapacitním stanu. Díky tomu 
budeme mít po ruce potřebné pomůcky a 
místo pro odkládání svršků a dalších věcí. 
Z výsledků budou těžit celé rodiny - 
rodiče i děti a také senioři, případně další 
spolky/iniciativy v obci, které po domluvě 
využijí těchto prostor stanu.
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